Intervaly cCisel a linearni nerovnice 1

Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. Pfi zkouseni na pocitadi je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.

1. Do kterého intervalu patii zaroven cCislo (-2) i 7. Co je to reseni nerovnice?

cislo 5? A Cislo, kterym méiZzeme nasobit nerovnici za Gcelem
A Do zleva uzavieného od (-2) do 10 odstranéni zlomk{
B Do otevieného od nuly do plus nekonecna & Cislo, jehoz dosazenim do nerovnice za nezndmou
C Do zprava uzavieného od (-2) do 5 dostavame pravdivou nerovnost
D Do otevieného od minus nekone¢na do nuly C Kladné cislo, kterym miZeme nasobit nerovnici za
Gcelem odstranéni zlomkd
2. Reste v R nerovnici: D Cislo, kterym méizeme nasobit nerovnici za Gcelem
7+(x+1)2<6x+x.(x-2) odstranéni zavorek
A K= (= 4> —— T
5 8. Pokud pri FeSeni nerovnice vyjde zavér 0 <
K= <4; +x) 5, co je potom Fesenim?
C K=<-4d e
K= <-4, +x) A Jakékoliv redlné &islo
D K= (-; -4> B Pouze jakékoliv raciondlni ¢islo

C Pouze jakékoliv celé cislo

3. Jaka cisla patfi do intervalu cisel? ) e
D Nerovnice nema feseni

A Readlna

B Jen celd 9. Reste v R nerovnici:
C Jen pfirozena

D Pouze racionalni a nula —X— 3 <5x-11

4. Co je sjednocenim intervalli A = (-7; 2>, B =

el A K = (40/23; +x)
A {2} B K = (-; 40/23)
B Prazdnad mnozina © K = (-»; -40/23)
{7} D K = (-40/23; +=)
D (-7; 5) —

Reste v N, nasledujici nerovnici:
5. Co je priinikem interval A = (-8; 4>, B = <5; x 3x—4

10)? 0 <

A (-8; 4> 2 4

B (-8; 4> U <5: 10) A K= (=0 3>

S :4};5> B K ={0; 1; 2; 3}
CK={1;2;3; 4}

6. Jak nazyvame interval &isel, ktery ma nalevé ° K=(-»; 4)

strané zavorku Spic¢atou a na pravé strané
kulatou?

Malo uzavieny

Shora uzavieny

Zleva uzavieny

Neuzavieny
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